

美中基督工人中心



中心所在地：美丽的奥沙湖

美中基督工人中心的发起

于力工牧師11歲在山東大復興時蒙恩得救，1939年開始傳福音，在中國各地作學生工作，曾任新加坡神學院首任院長。之後，於牧師赴美深造前後九年，在北加州牧會並建立教會。

1973年創立基督工人神學院，任院長20年。退休後，仍在各地傳揚真理，訓練信徒。暮年遠赴國立南非大學攻讀差傳學。2001年，以81歲高齡取得博士學位。



基督工人中心的創辦人 于力工牧師

美中基督工人中心的发起

1969年于牧师建立了基督工人見證團，推動在學生中推動門徒訓練與靈命進深教材，1977年見證團在三藩市開設了為期一個月的門徒訓練營。30位大學生從美加各地去參加。

營會後包括高榮德牧师在內十位年青學生決定全時間奉獻，留下來跟于力工牧師學習，基督工人學院就在營會後開始了，數年後成為正式的神學院。

1980年基督工人中心成立。



美中基督工人中心简介

现任牧师：高荣德

联络方式

电话：660-438-7710

传真：660-438-7751

电邮：cwc@cwcnnet.org

网址：

<http://www.cwcnnet.org>

会址：

P. O. Box 700, Warsaw,
MO 65355



美中基督工人中心簡介

- 基督工人中心是為**美中華人**而設。主要的工作是成主的大使命,栽培門徒,為查經班及教會栽培同工,共同推動校園福音工作,建立神的國度。
- 中心服事**美國中部十多州中的四十多個校園**,此區華人學生與學者超過萬人,其中以中國大陸來的居多。
- 中心的同工,為了有效地幫助各地,大部份分駐附近各主要校園,協助該州的福音及造就事工,也經常在附近校園奔波,傳福音,牧養與訓練信徒。
- 基督工人中心在密蘇里州總部有退修與訓練營地,可容150人。每年有**九個營會**。
- 藉福音營與退修會帶領人信主,靈命得以復興;藉門徒訓練使信徒成為門徒,為查經班與教會裝備同工,為神的國預備生力軍;藉讀經營帶動弟兄姐妹讀經的興趣,讓神的話充滿人心,使人能分享主的話。

美中工场的事工

正在进行的：2021 年8-9月间美中短宣

正在准备中的：

2021年12月冬令會

2021年12月門徒訓練

2022年01月讀經營

2022年06月聖地進修團





門徒訓練2020年12月全體照



讀經營2021年1月全體照



五月帶職信徒訓練



疫情中的一年，高牧师为主见证的一年

高牧師十月初照片



从2020年6月高牧师发现检查确认癌症以来，已经一年多的时间，期间高牧师经历手术、化疗、恢复、全面事奉、癌症复发扩散、再次住院治疗、再次出院……

MAY GOD BE
Glorified

高牧师的祷告信

荒年或安息年 – 感恩？

今年是 2020 年，也稱為庚子年，中國古人很早就發現，每當庚子年，自然災害就會變多，突發事件頻繁。庚子年也常被人稱為苦年、荒年或災年。今年全球大瘟疫，幾乎沒有一國可以倖免，至目前為止，病毒非但沒有減少，反而不斷上升，更不知何時結束？，全美國超過二十一萬人因病死亡，因疫情所帶來不好的影響，包括沮喪、精神病、自殺等受害者，可能比二十一萬還要多！都因有超過半年，人們都在病毒的陰影下渡過每一天，不少人在這段期間沒有工作、沒有收入，不少學生因學校關門，荒廢了這一年的學習，

今年是「災年」、「荒年」或「安息年」？這完全決定在我們自己的身上，若我們的眼睛常常注視疫情的數字，成天擔心生病或失業，社會的動亂等，今年就是我們的庚子年、災年與荒年，全年我們就活在焦慮、擔憂、孤獨與迷失中，明年也不能從這苦難的光景中走出來，也沒有什麼盼望！若我們的生活以神為中心，眼目注視那被神的豐盛所充滿的基督，我們以祂為追求的目標，常經歷祂恩手的扶持，在祂裡面得享安息，常數算祂的恩典與大能，我們的心就會被挑旺起來，大聲的歌頌與高舉我們榮耀的神，今年就是我們的「恩年」與「安息年」，可以在神的面前多多享受神的同在與愛中的安息。有感恩的心，「安息年」就在我們的中間！沒有感恩的心，我們就被困在「災年」與「荒年」中。

高牧師的近況

部有積水，所以醫生說先暫緩此手術，請大家在禱告中紀念高牧師的身體，相信神必繼續施恩典給祂的僕人。高牧師的身體狀況，每週都會在中心的網站上更新，請繼續多為高牧師的手術禱告，求主醫治。也歡迎參加網上讀經禱告，時間是每主日 6: 30pm (美國中部時間)，我們會使用 Zoom，帳號是：8110999917，密碼：請發短信給高牧師 573-999-6235，請大家一同來讀經禱告。

← Continue to Pray For Pastor Ko (繼續為高牧師禱告)

接力禱告 Relay Prayer Sheet6

2021-8-29 9:30 PM 高牧師近況

高牧師這次化療的劑量很低，藥效不會很快發生，大概兩星期後驗血。若癌指數降低就表示有效，那時高牧師身體強壯些才能開始做full dose 的化療。為他身體在這些天的恢復，能吃進足夠的高蛋白和高熱量的食物，增強免疫力抗癌禱告。高牧師也參加了今晚Zoom上的禱告會，分享了自己的經歷和感受，鼓勵弟兄姐妹。The dose of Pastor Ko's chemotherapy is very low, and the effect of the drug will not happen quickly. The blood test will be done about two weeks later. If the cancer index is lowered, it means it is effective. At that time, Pastor Ko's body is stronger before he can start full dose chemotherapy. Pray for his body's recovery in these days and that he can eat enough high-protein and high-calorie foods to strengthen his immune system and fight the cancer. Pastor Ko shared his experience in tonight's Zoom meeting and encouraged brothers and sisters.

2021-8-28 晚上九
高師母今晚會留在
only 15 minutes, t

2021-8-28 下午三
主治醫師和腫瘤醫
療，如果沒有果效
療有正面良好的反

2021-8-27 傍晚高
今天上午呼吸治療
次，一次帶他走路
練習走路。上下床

为美中工场祷告

- 为高牧师的身体健康
- 为正在进行的美中短宣
- 为同工江士民姐妹，
- 为美国同工Scott
- 求工场在经济和人力上的需要

MAY GOD BE
Glorified